

Jegyzőkönyv

Készült: Kelevíz Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2017. december 11. napján megtartott közmeghallgatásról.

Ülés helye: Kelevíz Községi Önkormányzat - IKSZT
(8714. Kelevíz, Vörösmarty u. 46.)

Jelen vannak:

1./ Vargáné Balatincz Krisztina	polgármester
2./ Szigeti Nóra	alpolgármester
3./ Balogh Ferenc	képviselő
4./ Bán-Farkas László	képviselő
5./ Kopasz Krisztina	képviselő
Hajdu Szabina	jegyző
Dr. Deákvári Andrea	aljegyző
Borbély Krisztina	jegyzőkönyvvezető
Kiss Csaba Ede	tervező

7 fő érdeklődő állampolgár

Vargáné Balatincz Krisztina polgármester:

Köszönti a képviselőtestület tagjait, a jegyzőt, az aljegyzőt, a tervezőt és a megjelent érdeklődő állampolgárokat. Megállapítja, hogy a képviselőtestület határozatképes, mivel az 5 fős testület 5 tagja jelen van. Javasolja a képviselő-testületnek a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogadását: 1./ Kelevíz településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet partnerségi egyeztetése (előzetes tájékoztatás), 2./ Tájékoztató az önkormányzat 2017. évben elvégzett munkájáról és a 2018. évi tervekről, 3./ Lakossági vélemények, kérdések.

Az 5 fős képviselőtestület tagjai közül a szavazásban 5 fő vesz részt, és egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

103/2017. (XII.11.) számú képviselő-testületi határozata

Kelevíz Községi Önkormányzat Képviselőtestülete, a meghívó szerinti, alábbi napirendet fogadja el:

- 1./ Kelevíz településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet partnerségi egyeztetése (előzetes tájékoztatás)
Előadó: Vargáné Balatincz Krisztina polgármester
Kiss Csaba Ede tervező
Előterjesztés: szóbeli előterjesztés
- 2./ Tájékoztató az Önkormányzat 2017. évben elvégzett munkájáról, és a 2018. évi tervekről
Előadó: Vargáné Balatincz Krisztina polgármester
Előterjesztés: szóbeli előterjesztés
- 3./ Lakossági vélemények, kérdések

Felelős: Vargáné Balatincz Krisztina polgármester
Határidő: azonnal

1./ Kelevíz településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet partnerségi egyeztetése (előzetes tájékoztatás)

Előadó: Vargáné Balatincz Krisztina polgármester

Kiss Csaba Ede tervező

Előterjesztés: szóbeli előterjesztés

Vargáné Balatincz Krisztina polgármester:

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a közmeghallgatás ad fórumot a településképi arculati kézikönyv elkészítésével és a településképi rendelet megalkotásával kapcsolatos, a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló önkormányzati rendeletben szabályozott előzetes tájékoztatásra. Tájékoztat továbbá arról, hogy minden partnerhez eljuttatott az önkormányzat egy kérdőívet, amelyben megfogalmazhatták a javaslataikat. A tervező tájékoztatását követően lesz lehetőség további javaslatokkal élni, illetve a kitöltött adatlapokat átadja a tervezőnek. Elmondja még, hogy az állam erre a feladatra támogatást biztosít.

Bemutatja Kiss Csaba Ede tervező urat.

Átadja a szót a tervezőnek.

Kiss Csaba Ede tervező:

Köszönti az egybegyűlteket. Röviden tájékoztatni kíván a településképi arculati kézikönyv, és a településképi rendelet céljáról.

A településképi rendelet az építési tevékenységgel érintett építmények településképhez való illeszkedését, a településképi szempontból meghatározó területeket, helyi építészeti örökség egyedi és területi védelmére, illetve a reklámok, cégek és egyéb műszaki berendezések elhelyezésére vonatkozó településképi követelményt tartalmazó kötelező erejű jogszabály.

A településképi rendelet szakmai megalapozása érdekében készül a településképi arculati kézikönyv, amely feltárja és ismerteti a településen belül jól elkülönülő egyes településrészek arculati jellemzőit és értékeit, gyakorlatilag egy képeskönyv formájában bemutatva, hogy hosszú távon milyen településen szeretnének élni. A kézikönyv lehetőség, hogy a kívánt formában őrizze meg a településüket. A lakossági javaslatokat beépíti egy végleges változatba, amelyet szintén a partnerek elé terjeszt, és amelyet az önkormányzat egy határozattal fogad el. Az előző két dokumentumhoz képest a helyi építési szabályzat pedig arra ad választ, hogy mit lehet építeni.

Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Koltai János:

Megkérdezi, hogy van-e valami információja a tervezőnek a kerékpárúttal kapcsolatban.

Kiss Csaba Ede tervező:

Elmondja, hogy a kerékpárút nem tartozik bele a településképi arculati kézikönyv tárgykörébe.

2./ Tájékoztató az Önkormányzat 2017. évben elvégzett munkájáról és a 2018. évi tervekről

Előadó: Vargáné Balatincz Krisztina polgármester

Előterjesztés: szóbeli előterjesztés

Vargáné Balatincz Krisztina polgármester:

Év végéhez értek, szeretne tájékoztatást adni az önkormányzat ez évi munkásságáról, eredményeiről, sikereiről.

Ezt az értékelést csak úgy teheti meg reálisan, ha a 340 lelkes kistelepülésüket, nem kiemelve a hozzá hasonlóak, vagy a tőle nagyságrendileg nagyobbak közül, abban a gazdasági, politikai környezetben vizsgálja, azokat a pénzügyi szabályzókat veszi figyelembe, melyeket a nagy politika napjainkban kirajzol számukra, s melyeket jól ismernek.

A képviselő-testület lassan a ciklusának feléhez ér.

Az idei esztendőben is a költségvetés tervezésekor figyelembe kellett venni a Kormány által meghatározott keretszámokat, melyeken belül mozoghat az önkormányzat. Két éve már szinte teljesen csak feladatfinanszírozást kapnak az önkormányzatok, ami annyit jelent, hogy az állam konkrét feladatokra ad állami támogatást, és ezeken a kereteken belül kell gazdálkodniuk az önkormányzatoknak.

Ismeretes, hogy az önkormányzatok többsége, a számára törvényben meghatározott, de egyébként alulfinanszírozott kötelező feladatai mellett, abszolút nem képes önállóan, saját erőből az egyébként szükségszerű fejlesztési, beruházási feladatai elvégzésére.

Kizárólag pályázatokkal, összefogással, együttműködéssel, jó partneri kapcsolattal képes az önkormányzat helytállni, a jogi előírásoknak, illetve a lakossági elvárásoknak megfelelni.

Bevételeik, amelyek az állami pénzeszközökből, a már jelentősen csökkentett átengedett központi adókból, a lakosságáramnyos központi támogatásokból, a feladatmutatóhoz kötött állami támogatásokból álltak, időben megérkeztek.

A központi forrásokból biztosították az alapfeladatok működtetését. Visszafogott, takarékos, szinte vegetatív gazdálkodást folytatott az önkormányzat egész évben.

A kötelező feladatainak az önkormányzat a törvényi szabályozásnak megfelelően eleget tett, biztosította a lakosság egészségügyi ellátását a vállalkozó háziórvossal, a védőnői szolgálatot a Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulásán keresztül, a fogorvosi ellátást pedig a Marcali Többcélú Kistérségi Társuláson keresztül. Az oktatási feladatok állami kézbe kerülése óta, már nem okoz többlet kiadást az önkormányzatnak az iskola, bár amikor az iskolák kérték, minden esetben segítséget nyújtottak például falugondnoki busz odaadásával, illetve a bejáró tanulók bérlet vásárlását is segítették.

Az egészséges ivóvizet a DRV Zrt. helyett április 1-től már a Délzalai Víz és Csatornamű Zrt. biztosította az idei esztendőben. A változás annyiban volt érezhető, hogy kéthavonta van a vízmérők leolvasása.

A gyermekvédelmi feladatokat a Mesztegyői Környéki Önkormányzatok Társulása végzi el, a családgondozó minden héten kedd délelőtt a hivatalban tartott ügyfelfogadást.

A falugondnoki szolgálat működését folyamatosan biztosították.

A közvilágításnál többször előfordult, hogy a településen nem volt jó a közvilágítás, ezt mindannyiszor jelezték a szolgáltató felé, aki elhárította a hibát.

A szilárd háztartási hulladék elszállítása hetente történt a településen.

2017-ben idáig 16 képviselő-testületi ülésen 87 határozatot hozott, és 14 rendeletet alkotott a képviselő-testület.

A szociális ellátásokon belül a szociális étkeztetést az igénylőknek folyamatosan biztosították, jelenleg 12 fő veszi igénybe az étkeztetést napi szinten, melyet a Mesztegyői Ladi János Általános Iskola főzőkonyhájáról biztosítottak.

A rendszeres szociális pénzellátások a Járási Hivatalok hatáskörében tartoznak, a Járási Ügysegéd minden kedden délelőtt ügyfelfogadást tartott a hivatalban, az érintettek minden esetben megkapták a járandóságukat, köszönhetően a települési ügysegéd lelkiismeretes munkájának.

Jegyzői hatáskörben rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 29 gyermek részesült, évi két alkalommal utalványt is kaptak ezek a családok, továbbá a halmozottan hátrányos gyermekek az iskolai szünidőkben is részesültek étkeztetésben, melyet a falugondnoki szolgálat bevonásával oldottak meg.

Eseti szociális ellátások területén az idei évben a rászorulóknak saját költségvetésük terhére mérlegelés alapján megfelelő körülményeket biztosítottak.

A lakosság érdekében a hivatalos teendőket a Mesztegyői Közös Önkormányzati Hivatal biztosítja, egy fő ügyintéző napi szinten segíti a lakosság ügyeinek és az önkormányzat ügyeinek az intézését ügyfélszolgálatként Kelevízen.

Tovább folytatták a település virágosítását, szépítését.

Az idei esztendőben is csatlakoztak a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj pályázathoz, így összesen már kettő tanulót tudnak a jövőben támogatni felsőfokú tanulmányaikban.

Az IKSZT egész évben a lakosság rendelkezésére állt, egy fő kulturális közfoglalkoztatott segíti a település közművelődési életét.

Már ötödik éve működik a településen az önkéntes Polgárőr csoport, mely a Marcali Polgárőr csoporthoz tartozik, ezzel is biztosítva a településen élők nyugalmát és biztonságát.

Tájékoztatást kíván adni az idei esztendőben megvalósult, illetve a beadott pályázatokról melyekben Kelevíz település is érintett.

Marcali Munkaügyi Központ Járási Start munka mintaprogramok, hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás, 100 %-ban támogatott pályázat, bérköltsége 25.357.842 Ft, dologi kiadása 6.829.750 Ft, mindösszesen 32.187.592 Ft.

Egy fő kulturális közfoglalkoztatott 100% támogatással.

Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához szükséges munkagép beszerzése – VP 6-7.2.1. számú pályázat, Mesztegyő-Gadány-Kelevíz települések konzorciumban adták be, a megpályázott összeg 20 millió Ft. A pályázat bírálat alatt van.

A Vis Maior pályázat keretei között helyreállításra került a Rákóczi utca, 6.320.000 Ft-ot nyertek rá.

A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. pályázatán 24 m³ tűzifát kaptak, a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel a szerződés kötés megtörtént, a megvalósítás folyamatban van.

A Belügyminisztérium szociális tűzifa program pályázatán 47 m³ tűzifát nyert az önkormányzat, kiszállítása folyamatban van.

Az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése TOP 3.2.1-16. számú pályázat keretei között 25 millió forinttal támogatott a hivatal felújítása, ez a következő évben fog realizálódni.

A Helyi identitás és kohézió erősítése TOP 5.3.1-16 számú pályázat egy konzorciumi pályázat, melyben részt vesz Nagybjom, Böhönye, Szenyér, Tapsony, Nagyszakácsi, Nemesdéd, Nemesvid, Mesztegyő, Gadány, Hosszúvíz és Kelevíz, összesen 57 millió forintba pályáztak, a jövő évi rendezvények megtartására. Ez a pályázat még elbírálás alatt van.

A Településképi arculati kézikönyv elkészítésére 1 millió forintot kapott az önkormányzat.

A kisteleplési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatása elnevezésű pályázat során a temető felújítására pályáztak, és nyertek 970.000 Ft-ot. A megvalósításra a következő évben fog sor kerülni.

A Mesztegyő – Balatonmáriafürdő kerékpárút megépítése egy 500 millió forintos pályázat, ez támogatott, folyamatban lévő, várható befejezés 2018. november 30.

A Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztöndíj pályázat keretei között 2 főt tudnak támogatni.

Az EFOP 3.7.3-16 az egész életen át tartó tanuláshoz hozzáférés biztosítása Mesztegyő-Gadány-Kelevíz települések általi konzorcium keretei között kerülne megvalósításra, a megpályázott összeg 60 millió forint, ez a pályázat még elbírálás alatt van.

A kulturális alapellátás támogatására 1000 fő alatti kisteleplések számára pályázat keretei között 500.000 Ft-ra pályáztak, a jövő évi IKSZT rendezvényre szeretnék fordítani, a pályázat még elbírálás alatt van.

Az önhibáján kívüli hátrányos helyzetű települések támogatására is nyújtottak be pályázatot, az igényelt összeg 5.200.000 Ft, a pályázat még elbírálás alatt van.

A Belügyminisztériumtól kitüntetésben részesült az önkormányzat, a közfoglalkoztatási programok megvalósításában kiemelkedő tevékenység elismeréseképpen 7 millió forint kaptak.

Úgy ítéli meg, hogy soha nem volt ennyi pályázata még Kelevíz Önkormányzatának, amit vagy egyedül, vagy konzorciumban más önkormányzatokkal valósított volna meg!

Természetesen sokat köszönhetnek Móring József Attila országgyűlési képviselőnek, aki mindent megtett annak érdekében, hogy a választókerületéhez tartozó önkormányzatok a lehetőségeket kihasználják. Települése nevében ezúton itt is megszeretné köszönni neki áldozatos munkáját, segítőkészségét, emberségét!

Összegzésként, tudatában a még előttük álló feladatoknak, de azért, jó érzésselelve mondhatja el, hogy Kelevíz, ahogy eddig is, jó irányba tart. Nehéz, meredek és megannyi veszéllyel telített úton haladnak, de a kedvezőtlen gazdasági körülményekhez képest megfelelő tempóban. Az útjukba gördülő kövekből építgetik a következő lépcsőfokot. Ez a munka nehéz és fárasztó, de amint látszik, nem hiábavaló! A falu nevében és érdekében, köszöni az eddigi, és kéri a jövőbeli áldozatvállalását és kitartását Kelevíz valamennyi lakosának!

3./ Lakossági vélemények, kérdések

Koltai János:

A Bizei-hidat most csinálják, mivel a 68-asnak ez a szakasza igen veszélyes érdeklődik, hogy a 10 éves tervben szerepel-e kerékpárút megépítése.

Vargáné Balatincz Krisztina polgármester:

Jövő év novemberéig el kell készülnie a kerékpárútnak Mesztegnyő és Balatonmáriafürdő között. Tervezési szakaszban van. Mesztegnyői Önkormányzat honlapján megtekinthető egy előzetes terv.

Koltai János:

Megkérdezi, hogy lesz-e a 68-as főútnak elkerülő szakasza.

Dr. Deákvári Andrea aljegyző:

Ez a Magyar Állam hatásköre, a 68-as főút állami közút.

Koltai János:

Megkérdezi, hogy tervben van-e a szennyvízelvezetés.

Vargáné Balatincz Krisztina polgármester:

A képviselő-testület már döntött erről, amennyiben kiírásra kerül a pályázati lehetőség, ami a lakosságnak a legkedvezőbb, Mesztegnyő- Gadány-Kelevíz konzorciumban fog pályázni.

Koltai János:

Elmondja, hogy az udvarán belül már előkészült a csatlakozáshoz.

Bülaú-Fidri Mária:

Lehet-e tudni, hogy merre megy majd a kerékpárút.

Vargáné Balatincz Krisztina polgármester:

Az előzetes terv szerint a 68-as főúton, belterületen felfestéssel, külterületen építéssel kívánják megoldani. A településen a 68-as főút nyugati oldalán fog majd menni, de ragaszkodnak hozzá, hogy belterületen a járda legyen az, ahol kialakításra fog kerülni a kerékpárút.

Büla-Fidri Mária:

Megkérdezi, hogy az arculati kézikönyv mit fog jelenteni, ki fogják-e adni, hogy nagyjából mihez kell igazodni.

Vargáné Balatincz Krisztina polgármester:

Ez csak ajánlásokat fog tartalmazni. A Kormány elrendelte, hogy minden településnek el kell készíttetnie, és ki is fizetik az önkormányzatok helyett.

Bán-Farkas László képviselő:

A kérdőív kitöltésével tulajdonképpen egy kis lakossági bevonást engedtek, hogy hozzá tudjon szólni a lakosság ahhoz, hogy hogyan nézzen ki a település.

Vargáné Balatincz Krisztina polgármester:

Megköszöni a megjelentek érdeklődését.

Mivel több napirend az ülésen nem kerül megtárgyalásra, a polgármester az ülést bezárja.


Vargáné Balatincz Krisztina
polgármester




Hajdu Szabina
jegyző